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Forum för 

feministisk 

forskning
Protokoll för styrelsemöte tisdag den 11 november 2008

Mötesplats: 

Hemma hos Klara Regnö





Närvarande: 

Lucia Crevani, Karin Ekström, Ioulia Gradskova, Robert Hamrén Livia Johannesson, Klara Regnö, Fia Sundevall, 

Förhinder: Katarina Bonnevier, Lotta Hyltén- Cavallius, Gunilla Persson. 
1. Mötets öppnande

Klara förklarade mötet öppnat

2. Val av mötesfunktionärer
Till mötesordförande valdes Klara. Till mötessekreterare valdes Fia.  Till justerare valdes Livia.

3. Presentation samt diskussion kring förväntningar

De närvarande diskuterade sina förväntningar kring styrelsearbetet och verksamheten. Se även punkt 6 nedan. Presentationen hade ägt rum under informella former före mötets början. 

4. Konstituering av den nya styrelsen samt val 

Den nya styrelsen består av Katarina Bonnevier, Lucia Crevani Karin Ekström, Ioulia Gradskova, Robert Hamrén, Lotta Hyltén- Cavallius, Livia Johannesson, Gunilla Persson, Klara Regnö och Fia Sundevall. 

Till vice ordförande valdes Robert och Lucia.

Till kassör valdes Livia.

Till ordinarie representant i Centrum för genusforsknings nämnd valdes Karin. Mötet beslöt även att skicka en förfrågan till Gunilla (frånvarande) om hon vill vara suppleant i nämnden.

Till ansvarig för hemsidan valdes Fia.

Till ansvarig för medlemsregistret valdes Fia.

5. Val av firmatecknare

Till firmatecknare valdes Lucia Crevani, Robert Hamrén, Livia Johannesson och Klara Regnö. Varje firmatecknare tecknar firman enskilt. 

Omedelbar justering av ovanstående punkt

__________________________

___________________________

Klara Regnö, mötesordförande   

Fia Sundevall, mötessekreterare

___________________________

Livia Johannesson, justerare

6. Verksamhet och Forum 30 år

Forum fyller 30 år i år och styrelsen har med anledning av detta mottagit ett förslag från Helena Bergman och Ulla Manns om anordnande av ett jubileumssymposium i maj 2009 på temat ”kvinno- och genusforskningens framväxt i Sverige”. Styrelsen var generellt positiva till förslaget men önskar diskutera frågan närmare vid nästa möte. Robert och Ioulia ombads att före nästa möte tala med Helena och Ulla för att närmare utröna deras tankar kring symposiet.

I samband med diskussionen under punkt 3 visade det sig finnas ett utbrett intresse i den nya styrelsen för att anordna seminarier. Karin föreslog ett framåtblickande seminarium om den feministiska forskningens läge och framtid. Fia föreslog att dela upp Forums jubileumsfirande i två delar, en historisk (Helena och Ullas symposiumförslag) och en framåtblickande (Karins förslag), varav det senare föreslogs förläggas till hösten, antingen före eller i samband med årsmötet. Båda förslagen vann gehör hos styrelsen som beslöt diskutera frågorna vidare vid nästa möte.

7. Mötesrutiner, information, kommunikation m.m.

Klara informerade om hur mötesrutinerna sett ut i föregående styrelse. 

Styrelsen beslöt att fortgå med roterande mötesordförandeskap / sekreterare / justerare. Mötessekreteraren från föregående möte sitter ordförande vid och sammankallande för nästa möte. Protokollet skickas ut tillsammans med kallelse till nästa möte. Lämpligen skickas en påminnelse ut några dagar före mötet. Det är viktigt att alla anmäler eventuella förhinder inför mötena (till sammankallande).

Protokoll och kallelser ska samlas i en pärm. Ansvar för detta tilldelades Robert.

Frågan om Forums anlagstavla bordlades till nästa möte.

8. Övriga frågor

Inga övriga frågor

9. Nästa möte

Nästa möte äger rum måndagen den 8 december kl. 17.30 – 19.00 hemma hos Klara. Fia ansvarar för inköp av glögg med tillbehör.

10.   Mötets avslutande

Klara förklarade mötet avslutat.

____________________________

____________________________

Klara Regnö, mötesordförande

Fia Sundevall, mötessekreterare

____________________________

Livia Johannesson, justerare

